KARTA PRACY nr 2 — obowiazuje na tydzien 23 - 27.03.2020r.
MY§LE, ZE WSZYSCY SOBIE PORADZILI Z KARTA nr 1. UTRWALANIA CIAG DALSZY .
Czytaj uwaznie polecenia - mozesz karte wydrukowac lub wykonaé zadania w zeszycie.
POWODZENIA !!!
Utrwalenie wiadomosci z dziatu - DZIALANIA PISEMNE.
ZAD.1
Wykonaj obliczenia sposobem pisemnym.

a) 4859 + 746 b) 3479 + 215 + 16

ZAD.2
Wykonaj obliczenia sposobem pisemnym i sprawdz .

a) 5764 — 2743 b) 1085 — 676

ZAD.3
Oblicz sposobem pisemnem :
a) 99 +999 + 9999 b) 998 + 9997 + 9995
Wynik w obu przypadkach mozna oliczyé sprytnie, wykonujgc rachunki w pamieci. Czy wiesz, jak to zrobi¢ ?

ZAD.4
Oblicz sposobem pisemnym
a) 6432-7 b) 7500-9 c) 4500 -300




ZAD.5
Oblicz pisemnie. Wpisz w okienka wlasciwe liczby.
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ZAD.6
Wykonaj dzielenie i sprawdz

a) 936:3 b) 3984:6

9 3 6 3 39 8 4 6
ZAD.7

Pan Wojciech miat 1000 zt oszczednosci. Kupit garnitur za 635 zt i koszule za 218 zt. Ile
pieniedzy mu zostato?

Odp.

ZAD.8
Wiasciciel restauracji dokupit 3 nowe stoty i 7 krzeset.Rachunek wynidst 1211zt . Jeden stot
kosztowat 175 zi. lle kosztowato jedno krzesto




KARTA PRACY nr 2(dla uczniéw z dostosowaniem wymagan) — obowigzuje na tydzien 23 - 27.03.2020r.
MYSLE, ZE WSZYSCY SOBIE PORADZILI Z KARTA nr 1. UTRWALANIA CIAG DALSZY .
Czytaj uwaznie polecenia - mozesz karte wydrukowac lub wykona¢ zadania w zeszycie.
POWODZENIA !!!
Utrwalenie wiadomosci z dziatu - DZIALANIA PISEMNE.

ZAD.1
Wykonaj obliczenia sposobem pisemnym.
a) b) ¢ 2 3 4 5
2 4 5 6 5 7 1 2 3
+ 6 7 9 + 8 9 + 5 6
ZAD.2
Wykonaj obliczenia sposobem pisemnym i sprawdz .
a) Spr. b) Spr.
6 4 5 1 2 5 4
-4 35 - 3 4 4
ZAD.3

Wopisz w okienko brakujacg liczbe(wskazéwka — aby obliczy¢ odjemnik nalezy od odjemnej odja¢ roznice)

634 — = 289

Obliczenia wykonaj sposobem pisemnym.

réznica
N
55-29 = 26
Vi Wy
odjemna odjemnik

ZAD.4(3p)
We wrzesniu tata Asi zarobit 3985 zt, a mama o 485 zt mniej. lle w sumie zarobili rodzice Asi

we wrzesniu ?

Tata zarobit — 3985zt

Mama zarobita o 485 mniej niz tato : 3985zt — 485zt




ZAD.5
Wykonaj mnozenie sposobem pisemnym.
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ZAD.6
Na podstawie przyktadu dokoncz dzielenia sposobem pisemnym.
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ZAD.7

Panstwo Gruszczynscy maja plantacje jablek. W zeszlym miesigcu
sprzedali 1276 kg jablek po 3zl za kilogram, a w tym miesiacu 896 kg
po 4 zl. Kiedy zarobili wiecej — w tym czy w ubieglym miesigcu? O ile
wiecej?




ZADANIA | ZAGADKA DLA CHETNYCH.

MILE) ZABAWY 11!
ZAD.1

Kwadracik, trojkacik i kéteczko za- A

. iy . + @ A

stepujg trzy rozne cyfry. Jakie to cyfry? ® 44

ZAD.2

Znajdz takg najmniejszg liczbe trzycyfrowa, aby po po-
dzieleniu jej przez 7 otrzymac reszte 6.

<
et .

= zagadka
Ile zer ma na koncu liczba 20 -30-40-50-60? Sprobuj
odpowiedzie¢ na to pytanie, nie obliczajac iloczynu.




